

**Отчет о работе главного внештатного специалиста
детского акушера-гинеколога департамента здравоохранения
Тюменской области за 2021 год**

Проведен анализ работы службы детского и подросткового гинеколога в регионе за год, в том числе динамика ее развития по сравнению с предыдущими годами. Совместно с департаментом здравоохранения Тюменской области организован сбор аналитических данных об оказании специализированной акушерско-гинекологической помощи детям и подросткам по форме, разработанной Е.В. Уваровой и одобренной главными специалистами гинекологами детского и юношеского возраста федеральных округов. Предоставленные в отчете данные дают возможность иметь подробную информацию об основных проблемах и динамике репродуктивного здоровья девочек в регионе. Налажено конструктивное взаимодействие с ГАУ ТО «МИАЦ» и аналогичными учреждениями в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, Ямalo-Ненецком автономном округе с целью оперативного непосредственного получения статистических данных. На основе выявленных тенденций готовятся выступление и публикация в региональном издании.

На основе обобщения статистических данных подготовлено 5 статей в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК России, в том числе 2 – индексируемых Scopus.

В соответствии с приказом Минздрава России от 20.10.2020 № 1130н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи по профилю «акушерство и гинекология» внесены предложения в департамент здравоохранения Тюменской области по созданию регионального центра охраны репродуктивного здоровья подростков».

Выступила с докладом на пленарном заседании XV Общероссийского научно-практического семинара «Репродуктивный потенциал России: версии и контраверсии» (4-7 сентября 2021 года, г. Сочи).

В постоянном режиме на основе анализа информации о состоянии медицинского направления, изучения отечественного и зарубежного опыта в области организации здравоохранения, медицинских технологий и методов профилактики, диагностики и лечения гинекологических заболеваний детей и подростков модернируется курс «Репродуктивное здоровье» для студентов 6 курса Тюменского государственного медицинского университета».

Организовано взаимодействие с врачами акушерами-гинекологами детского и подросткового возраста Тюменской области. Приняли участие в конференции «Репродуктивное здоровье молодежи» (24-25 марта 2021 года), совместном организационном совещании гинекологов детского и юношеского возраста и заседании профильной комиссии Минздрава России

по направлению «Гинекология детского и юношеского возраста» (8 декабря 2021 года).

Несмотря на ограничения, связанные с распространением коронавирусной инфекции COVID-19, ежемесячно проводила тематические встречи, посвященные охране репродуктивного здоровья молодежи, в учреждениях общего и среднего профессионального образования г. Тюмени, на которых подробно ответила на вопросы, интересующие подростков, их родителей.

Еженедельно вела врачебный прием девочек; параллельно осуществляла консультирование акушеров-гинекологов по вопросам охраны репродуктивного здоровья детей и подростков, оказывала им методическую помощь.

Главный внештатный специалист

детский акушер-гинеколог

департамента здравоохранения

Тюменской области



Е.А. Матейкович